

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ
КАРАГАНДА

15 АВГ 1970

от

г. Караганлы

Город №

КОНЕЦ ТЕАТРАЛЬНОГО ЛЕТА

Возвратился с летних гастролей Карагандинский областной драматический театр имени К. С. Станиславского. В течение двух месяцев он побывал в Джамбуле и Алма-Ате, дал 98 спектаклей и обслужил более сорока восьми тысяч зрителей.

Высокую оценку зрителей и прессы получали такие спектакли нашего театра, как «Жаркое лето в Берлине», «Бронепоезд 14-69», «Венецианские близнецы», «Сверчок» и другие.

Особенно успешными были гастроли в столице республики, где карагандинцы сменили выступавший там московский театр «Современник». Все спектакли прошли с аншлагом и получили одобрение зрителя и общественности.

Театр дал ряд выездных спектаклей, провел несколько творческих встреч с производственными коллективами. В Джамбуле он побывал на сахарном заводе, а в Алма-Ате — на швейной и трикотажной фабриках. Из гастрольной поездки он привез много благодарственных адресов, отзывов, грамот и памятных сувениров.

В. ГЛАЗКОВ.